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Nr 0063-1(6)2004r. 
Protokół 

z  posiedzenia  Komisji  Budżetu  i  Finansów  Rady Gminy Białe Błota w  dniu  26 maja 
2004 r.  od godz. 16:00 do 18:00 

W  posiedzeniu  uczestniczyli  członkowie  Komisji  wg  załączonej  listy  obecności, 
Zastępca Wójta Grzegorz Pilarski. 
Przewodniczący Komisji Jerzy Kasprzak powitał wszystkich zebranych na posiedzeniu 
Komisji Budżetu i Finansów i przestawił porządek posiedzenia Komisji:  

1. Realizacja budżetu w zakresie oświaty. 
2. Omówienie materiałów na XIX Sesję Rady Gminy 
3. Sprawy bieżące, zapytania i wolne wnioski. 

Ad.1 
Zastępca Wójta poinformował, że Kierownik GZEAS złoży informację na temat bieżącej 
realizacji budżetu w zakresie oświaty na piśmie. 
Przewodniczący Komisji przenosi omówienie tego punktu na posiedzenie Komisji w dniu 14 
czerwca br. 
 
Ad. 2 
Radna Ewa Kiełczyńska pyta czy poza uchwałami omawianymi na wspólnym posiedzeniu 
Komisji Rady Gminy dochodzą jeszcze jakieś uchwały na jutrzejszą sesję. 
Zastępca Wójta poinformował, że nowe nie dochodzą, a nawet jedna będzie wycofana 
zgodnie z sugestią Rady Prawnego. 
Komisja uznała projekty uchwał na Sesję za wystarczająco omówione, nie zgłaszając uwag. 
Radny Zenon Paplaczyk pyta jak wygląda sprawa terenów Pani Barbary Paruckiej. 
Zastępca Wójta odpowiada, że jej tereny nie są objęte planem więc nie ma podstaw do 
zaskarżania  lub odwoływania się. Stwierdza, że jej terenów te plany nie obejmują. 
Radny Zenon Paplaczyk pyta czy gmina ma jakiś wpływ na termin opublikowania 
Dzienników Urzędowych Województwa. 
Zastępca Wójta odpowiada, że gmina może tylko prosić o przyspieszenie publikacji. 
Radny Jacek Stojke pyta czy wycofany projekt uchwały może mieć wpływ na wejście w 
życie planów. 
Zastępca Wójta odpowiada, że nie powinno mieć to wpływu. 
 
Ad.3 
Przewodniczący Jerzy Kasprzak pyta dlaczego inwestycja na ul. Szubińskiej jest 
realizowana po jednej strony ulicy. 
Zastępca Wójta odpowiada, że wynika z doraźnego planu robót i zapewnia, że modernizacja 
obejmuje obie strony ulicy. 
Radny Zenon Paplaczyk stwierdza, że doszły do niego głosy, że niektórym mieszkańcom 
zabiera się wyjazd od ul. Szubińskiej a daje się od ulicy Guliwera. 
Zastępca Wójta stwierdza, że może tak być w przypadku gdy Zarząd Dróg Wojewódzkich 
nie uzgadniał wjazdu na posesje. Dodaje, że formalnie Zarząd Dróg Wojewódzkich nie musi 
tego uzgadniać. 
Radny Zenon Paplaczyk uważa, że Gmina wyrzuca pieniądze w błoto, ponieważ np. w 
sprawie gazyfikacji dostał decyzję od listonosza i uważa, że szkoda rozprowadzać wielu pism 
przez pocztę bo może to roznieść sołtys a nawet on. Będzie to tańsze. 
Zastępca Wójt zgadza się w tej kwestii  i w miarę możliwości roznoszenie pism będzie 
zlecane sołtysowi. 
Przewodniczący Komisji Jerzy Kasprzak odczytał apel Przewodniczącego Rady i Komisji 
Gospodarki Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska o zatrudnienie pracownika i 
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oddelegowania go do pracy na posterunku Policji w Białych Błotach. Przewodniczący zwraca 
uwagę, że należy znaleźć środki na tego pracownika w budżecie.  
Radny Zenon Paplaczyk zwraca uwagę, że Policja powinna być widoczna dla mieszkańców. 
Chce, żeby patrole były częstsze. 
Komisja wnioskuje o zwiększenie patroli policyjnych na terenie gminy, ponieważ 
mieszkańcy zgłaszają, że nie widać Policji.   
Przewodniczący Komisji zwraca uwagę na konieczność zwiększenia działań prewencyjnych 
Policji. 
Przewodniczący Komisji odczytał pismo Pani Kierownik GOPS do Wójta Gminy w sprawie 
zabezpieczenia środków w budżecie na działalność GOPS związaną z przyznawaniem 
zasiłków mieszkaniowych i świadczeń rodzinnych, które wynika ze zmniejszenia pieniędzy 
od Wojewody.   
Radna Wanda Górna uważa, że na pierwszym posiedzeniu Komisji Budżetowej po 
wakacjach należy się zastanowić nad przesunięciami w budżecie, ale nie wcześniej.  
Radny Zenon Paplaczyk zwraca uwagę na konieczność zabezpieczenia pomieszczeń, gdzie 
będą wypłacane zasiłki i świadczenia. 
Radna Wanda Górna odczytała Komisji preliminarz wydatków na Świetlicę 
Socjoterapeutyczną w Cielu, który otrzymała z GOPS.  
Przewodniczący Komisji uważa, że wydatki na koszty osobowe są bez porównania wyższe 
niż rzeczywista pomoc dla potrzebujących. Należy zmierzać w kierunku wolontariatu np. w 
świetlicy Caritas nikt nie pobiera wynagrodzenia a dzieci mogą codziennie zjeść tam posiłek i 
maja opiekę. 
Przewodniczący Komisji Jerzy Kasprzak prosi o propozycje do pracy na 3 kwartał na 
posiedzenie komisji na 14 czerwca a na następnym 23 czerwca można ostatecznie przyjąć 
plan pracy. Proponuje, żeby w lipcu nie było posiedzeń Komisji i zakłada, że posiedzenie 
Komisji będzie po 15 sierpnia br. 
Radny Jacek Stojke dziękuje Zastępcy Wójta Grzegorzowi Pilarskiemu za pomoc w 
wyrównaniu boiska przy szkole w Zielonce. 
Przewodniczący Rady Bronisław Balcerowski informuje, że 4 czerwca br. o godzinie 15:30 
odbędzie się wspólne posiedzenie wszystkich Komisji na temat Statutu Gminy. 
Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Komisji Jerzy Kasprzak zakończył 
posiedzenie. 
Na tym protokół zakończono                        Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów 
                                                                                             Jerzy Kasprzak 
Protokół sporządził                                      Członkowie Komisji: 
  Jacek Rakoczy 
    podinspektor                                            Balcerowski Bronisław 
                                                                     Górna Wanda 
                                                                     Kiełczyńska Ewa 
                                                                     Paplaczyk Zenon 
                                                                     Płaskonka Anna 
                                                                     Stojke Jacek 
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